

践行真善忍 成为当地最大批发商

【明慧网】我家从一穷二白做到当地这个行业中的最大批发商，这是我在修炼大法之前想都不敢想的事情。了解情况的亲戚、朋友更是觉的这是一个奇迹。

在修炼法轮大法之前，我有一身的病：严重的胃炎、关节炎，药不离口，只要胃疼、关节疼一犯，就不能走路；因生活所迫还要拖着沉重的身子去市场摆摊儿卖日杂用品，丈夫夏天到村子抓猪，冬天做生意，日日辛苦奔波，但家中还是没有有什么积蓄。

1997年，法轮大法弘传我们这个小城。市场临近摊位的人看到我天天拖着病痛的身子做买卖，就向我介绍法轮功：“炼法轮功能祛病，按真、善、忍做好人，打不还手骂不还口，有书，你请一本回去（法轮功指导修炼的主要书籍）看看吧。”我就请了一本《转法轮》。因为从小被中共邪党灌输无神论，我就把书送给父亲。几天后，我去看望父亲，父亲激动的对我说：“《转法轮》真是宝书，是佛法。”听他这么一说，我的无神论思想好像一下子被打破了，我迫不及待开始学习《转法轮》，从而幸运的走入了法轮功修炼。

刚开始学法轮功，师父就为我清理身体，经过一段时间的修炼，我感觉到身体前所未有的轻松，走路都觉的舒服，感觉干啥都有劲。我身体恢复了健康，干事也更有劲头了。

修炼后，我严格按照法轮大法真、善、忍的标准做好人，做生意时不骗人、不骂人，诚信经营，获得顾客的认可和信任，生意越来越好。

印象比较深刻的一件事是，修大法之前，丈夫给各批发部送产品，每次收回的货款中总有三、四百元的假钞。我们辛辛苦苦做生意，收到假钞的心情可想而知，那时的我们就会将假钞送人，或者自己花掉。修炼之后，我认识到作为一名大法修炼人，不能花假钞骗人，想到自己收到假钞的痛苦，别人也是感同身受。我一把火把收到的假钞全部烧了，同时也烧掉了我的利益之心。经过这件事，我更深刻的认识到，按照大法真、善、忍的标准做事，是我应该时时都要做到的。

说来也神奇，自我烧掉那些假钞以后，二十多年来，我再没有收到过一张假钞。我悟到因为我做对



了选择，是师父在鼓励、加持我。

我和丈夫约定，只要我们做一天生意，就要按照法轮大法真、善、忍的标准诚信经营，要不就不做。丈夫亲眼见证了大法让我从一个半残的废人变成了一个健康快乐的人，也非常感谢大法师父，他也做出了要按照真、善、忍标准诚信经营的承诺。

随着诚信经营，越来越多的批发部都愿意到我家来进货，我家的积蓄越来越多，日子越过越红火，我家成了当地这类产品最大的批发商，这在没修炼前更是我们这个家庭想都不敢想的事情。

丈夫支持我修炼大法，逢人也会说起我修炼前后的变化。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



青岛市新闻简讯

青岛平度市云山派出所警察打电话骚扰法轮功学员曲辉莉

2024年3月3日上午9点12分，平度市法轮功学员曲辉莉接到自称是平度市云山派出所警察的骚扰电话，对方询问曲辉莉目前是不是住在云山，声称平度公安局要求见个面，看看她的思想状况。如果现在不在云山，要求曲辉莉加他微信，与他视频聊天，声称他截个屏就行，拍个照片就行了，不牵扯别的。曲辉莉拒绝这一无理要求，指出对方在违法，告诉他信仰法轮功合法，更不违法。

青岛市青年法轮功学员由羽璇被警察绑架

青岛法轮功学员由羽璇，近期要到北京修牙。于2024年2月27日购买火车票，计划3月2日到北京修牙。

中共警方通过大数据监控到由羽璇购买车票的记录，接着多次打电话骚扰由羽璇，以北京要开两会为借口，不准许由羽璇到北京修牙，这期间，青岛市大港路派出所警察和兴隆路办事处人员多次打电话要求她退票，由羽璇不配合警察无理要求。



3月1日，青岛市大港路派出所警察去由羽璇的单位强行绑架了由羽璇，有女警察要求由羽璇家属把由羽璇的身份证送到派出所扣押。由羽璇家属不配合，并且于周六下午到派出所要人，同时投诉派出所的违法行为。

大港路派出所所在拘禁由羽璇24小时后，又把由羽璇绑架到由羽璇所在的街道办事处拘禁。

3月2日下午，由羽璇的妈妈去大港路派出所要人，警察说是又被非法送到兴隆路办事处非法关押。家属去兴隆路办事处要人，那里的人不承认由羽璇在那里。

由羽璇，女，今年27岁，中央美术学院毕业，毕业后在北京市工作。因为述法轮大法被迫害真相，被不明真相的恶人举报。2021年12月9号晚7点左右，被北京市朝阳区豆各庄派出所四名警尾随

跟踪至家，警察非法抄家并实施绑架。警察抢走了由羽璇的电脑等私人财产，次日被警察劫持到北京市朝阳区看守所，被非法执行37天刑事拘留。

由羽璇于2023年4月24日被北京朝阳区法院非法开庭，后被非法判决一年半，并勒索非法罚金四千元。于2023年6月回家。

大港路派出所电话：

0532-66575750，大港路派出所女警手机号：13061360066

兴隆路办事处电话：

0532-83791899

青岛市黄岛区吴占伟被辛安派出所警察绑架

2024年3月6日，青岛市黄岛区辛安法轮功学员吴占伟在家被辛安派出所警察5至6人绑架，被非法抄家，电脑被警察抢走。

青岛城阳区夏庄街道两名女法轮功学员被绑架

青岛城阳区夏庄街道两名女法轮功学员于2月29日在夏庄集上被夏庄派出所警察绑架，且一法轮功学员家被警察非法抄走大法师父法像，大法书籍等，另一法轮功学员家也被警察非法抄家。◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？



“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧。◇